

Виховна година на тему: «Небесна сотня: герої не вмирають»

Мета: вшанувати пам'ять героїв Небесної сотні, прищеплювати любов до Батьківщини, виховати патріотичну свідомість, розвивати бажання стати гідними громадянами України.

Оформлення: прапор України, плакат «Герої Небесної Сотні», відео, зображення, музичний супровід, свічка.

Хід заняття:

I Організаційний момент

*Герої такі не вмирають,
Вони будуть вічно живі.
Героїв завжди пам'ятають
На небі й на рідній землі!*

Відеокліп «Ще не вмерла України! Присвячується Євромайдану»

<https://www.youtube.com/watch?v=PE0DHM122YA>

Розповідь вчителя.

Історія будь-якого народу містить періоди, дати, які є вирішальними і доленосними в його житті. Ми повинні пам'ятати і не забувати героїчні сторінки, коли проливали кров патріоти. Адже хто не знає минулого, той не вартий майбутнього. Україна не раз піднімалася з колін. Побита і ціла в ранах, та нездоланна для ворогів своїх, вона йшла ворогу під кулі, щоб захистити всіх своїх дітей. Терновим шляхом дійшла Україна до сьогоднішніх днів.

- Сьогодні ми зібралися тут, щоб в скорботі схилити низько голови перед пам'яттю людей різного віку, яких було вбито у мирний час XXI століття.
- Як все починалося?
- 21 листопада 2013 року студенти Києва вийшли на Майдан Незалежності в підтримку євроінтеграції за Європейську Україну!
- Спочатку - це була виключно мирна акція молоді з гаслами: «Україна - це Європа», «Ми – вільні» «Ми хочемо в ЄС». Кількість активістів зростала з дня в день.
- А що ж було далі... А далі - не підписання угоди про асоціацію.
- А далі - жорстоке побиття студентів в ніч з 24 на 25 листопада.
- А далі... А далі - покалічені людські тіла та серця, Михайлівський Собор, Майдан залитий кров'ю, барикади, шини. Революція гідності.

Відеокліп «98 днів революції гідності»

<https://www.youtube.com/watch?v=jgloFNRt1jU&t=107s>

Учень. Блакитне небо посіріло,
і дощ ударив у ту ж мить.
У грудях серце заболіло,
по світу новина летить....
У центрі міста, на майдані,
в серці країни, мов в пільмі
навіки душі відлетіли,
там сто героїв полягли.

Грудьми повстали, захищали
нам мирне небо, спів птахів.
І до останнього стояли,
аж поки янгол прилетів....
Небесна сотня вас навечно
до себе в рай Господь забрав.
Але назавжди залишились
в серцях народу, що повстав.

*Борись, Україно, за свободу,
бо кров і сльози пролились.
І пам'ятай своїх героїв,
Їх шанувати поклянись.
Залишиться кривавий лютий
в серцях українських громадян.
Не панувати злу в країні!*

*Хоч стогне вся земля від
ран.....
Вишануй хвилиною полягли.
Українцю, тих, що полягли.
Вони за тим злетіли в небо,
щоб в мирі й щасті ми жили..*

*На Майдані пліч-о-пліч стали українці і євреї, росіяни та вірмени, грузини і білоруси.
Їх об'єднала українська земля та бажання жити у вільній країні. Спочатку вони
вимагали право вибору. Потім їм довелось вимагати права жити.*

*І хоч кулі снайперів - це вагомий аргумент, але ні кулі, ні гранати, ні нелюдська
жорстокість не змогли перемогти цих людей. Вони гинули, та не здавались...*

Учень *Своє життя ви мужньо віддали,
За наше щастя й волю України.
І не страшні вам були вороги,
У ці жахливі для усіх хвилини.
Свистіли снайперські набої,
Та навіть їх ви не боялись.
Ви йшли вперед ціною крові,
І ні від кого не ховались.
Ми дякуємо вам за подвиг,
Ваші життя нам не байдужі.
Ми затамуємо на мить свій подих,
Й помолимося за ваші душі.
Ви й до тепер охороняєте Україну,
Хоч тіло ваше поховали,
Та душі об'єднали в одну дружину
Небесна сотня вас назвали*

*Їх назвали Небесною сотнею – українців, які загинули в центрі Києва, на
Майдані, на вулицях Грушевського та Інститутській. Загинули під час масових акцій
протесту протягом зими 2013-2014 років.*

*А найстрашнішими та найтрагічнішими була ніч з 18 на 19 лютого - ніч
Апокаліпсису, як назвали її пізніше, після якої наступив «чорний четвер» - 20 лютого.
Саме в ці дні на очах у всього світу влада розстрілювала свій народ. Під час кровавих
сутичок та від куль снайперів на Майдані загинуло близько сотні людей.*

*Нерівною була ця боротьба. Сила – проти гарячого серця. Зло – проти добра. Куля
– проти мрії.*

*– Чому Небесна Сотня? На Майдані був прийнятий розподіл на сотні, аналогічно
розподілу на військові загони часів Запорізької Січі. Сотні мали свої назви від регіонів,
звідки приїхали люди, наприклад Львівська сотня, Донецька сотня, Дніпропетровська
та ін..*

*– Загиблих назвали НЕБЕСНОЮ Сотнею. Вважають, що їхні душі потрапили до раю, і
з неба Сотня продовжує охороняти Україну. Сотні історій, сотні людських життів,
сотні героїв! Сьогодні ми їх згадуємо, бо не маємо права забувати!*

*Кожен із цієї Небесної сотні, як і ми з вами мали свою сім'ю, батьків, друзів,
захоплення, свої симпатії і свої невідкладні справи. Але поклик їхньої душі саме в цей час
призвав їх до боротьби за вільну, демократичну, чесну Україну. Серед загиблих були і
зовсім молоді юнаки, майже ваші ровесники, їх назвали небесними ангелами. Ось вони
перед вами, Герої Небесної сотні.*

Перегляд відео «Десяток Галицьких Ангелів»

<https://www.youtube.com/watch?v=MZXVMNWdIgY>

Вчитель виконує вірш «Жінко, чого Ви плачете?...»

Жінко, чого ви плачете?

Ваш син – Герой...

Ви що – не бачите...

Ще цей хлопчина. І он той...

Героєм був мені завжди...

з тих пір, коли почав іти...

з тих пір, коли сказав він «мама»...

я так раділа...так ридала...

Від щастя сльози проливала...

так, ніби знала...ніби відчувала...

я так його тримала...так

оберігала...

та все ж пішов...за іншу битись
маму...

мені ж залишив вічну рану...

А я дзвонила, кажу: «Сину,

іди додому, бо там гинуть...»

А він: «Неправда...тут все мирно...»

Мені від того було дивно...

І я його чекала...так чекала...

він вернеться...я вірила...я знала...

– Ми закликаємо вас сьогодні згадати у ваших молитвах усіх Героїв, які поклали свої голови за наше майбутнє. Хай пам'ять всіх невинно убитих згуртує нас, живих, дасть нам силу та волю, мудрість і насагу для зміцнення власної держави на власній землі. У жалобі схилимо голови. Вони згасли як зорі.

– Нехай кожен з нас торкнеться пам'яттю цього священного вогню-частинки вічного. А світло цієї свічки хай буде даниною тим, хто навечно пішов від нас, хто заради торжества справедливості жертвував собою. Вони повинні жити в нашій пам'яті!

(Під мелодію гімну Небесної сотні «Пливе кача» ведучий запалює свічку і передає її учням по колу. Свічку передають з рук в руки)

Гімн Небесної сотні «Пливе кача» https://www.youtube.com/watch?v=I5x1hM_L4P8

Учень. А сотню вже зустріли небеса...

Летіли легко, хоч Майдан ридав...

І з кров'ю перемішана сльоза...

А батько сина ще не відпускав...

Й заплакав Бог, побачивши загін –

Спереду – сотник, молодий, вродливий,

І юний хлопчик в касці голубій,

І вчитель літній – сивий-сивий...

І рани їхні вже їм не болять,

Жовто-блакитний стяг покрит їм тіло

Як крила ангела, злітаючи назад,
Небесна сотня в вирій полетіла...

Учень. Небесна Сотня дивиться на нас
Із вірою, надією, любов'ю.
«Про Україну всім подбати
час!»-

Вони говорять подвигом і кров'ю.

Герої Сотні, лицарі добра,
Благають нас любити Україну.
В двобій зі злом вступити нам
пора.
Воскресне, посміхнеться
Батьківщина!

Безсмертна Сотня з неба, із зірок
Хвилюється за долі українців.
По них звіряймо ми щоденно крок.
Почуймо заклик: «Просимо,
боріться!

Бо Україна наша над усе!

Держава визнала цих людей героями. Згідно з Указом Президента, 20 лютого ми відзначаємо День пам'яті Героїв Небесної Сотні. Усім загиблим під час Євромайдану посмертно присуджено звання Героя України.

– Героям Майдану, впавшим мертвими за світле майбутнє України, присвячується хвилина мовчання.

(Хвилина мовчання) <https://www.youtube.com/watch?v=rYoA3A5k0us>

Учень. У нашій пам'яті Ви назавжди лишилися,
Історія одна, і Ви - її частина.
Ви тільки знайте, браття, ми за Вас молились,
І молилось: за Вами - ненька Україна!
Вже не повернеться додому той хлопчина,
Що його вчора тільки мати відпустила,
Поцілувала, тихо мовивши: "Іди, дитино,
За щастя України, бо вона - єдина".
Казала мати берегти себе. Але даремно,
Бо хлопець був готовий йти безстрашно,
Аби лише країна, котру так кохав страшенно,
Не стала на коліна, а боролася відважно.

– Сьогодні Україна переживає тяжкі випробування. Здрігається українська земля на сході країни від гарматних пострілів, кулеметних черг, розривів мін. Знову гинуть на злеті молоді і сильні, вірні сини України... Як боляче стискається серце від того, що наша ненька-Україна знову у вогні і стражданні...

Вона найкраща в світі і єдина!»
Слова ці вітер з хмарки принесе.
Відважна Сотня в небі синім-синім

Нам шле свій особливий заповіт.
Лунає з неба: «Слава Україні!»
І плаче, плаче яблуневий цвіт.
І журиється за Сотнею калина.

Небесна Сотня дивиться на нас
Із вірою, надією, любов'ю.
«Про Україну всім подбати час!» –
Вони говорять подвигом і кров'ю.

І стукають у душі і серця,
Цвіла щоб незалежна Україна.
Боролась мужньо Сотня до кінця.
Ми заповіт їх виконати повинні.

Тетяна Бондарчук

І кожен з нас бажає одного: щоб над нашою рідною Україною було мирне небо. Таке безмежне і високе! І щоб кожен міг здійснити свій злет у вільній, щасливій, квітучій країні – Україні, яку щиро любимо і якою безмежно пишаємося!

– Загиблі хлопці віддали свої життя за всіх нас. Це має пам'ятати кожен! Сьогодні, завтра, завжди! Без цього ми не зможемо відбудувати свою країну!

Безсмертні душі вбитих і закатованих відійшли у небеса, але вони вічно житимуть в народній пам'яті, бо «Герої не вмирають!»

Учень. В наших серцях є імена,
Людей, що вийшли на майдан
Людей, що бились до кінця
Не боючись болючих ран.
Людей, які під градом куль
Лягли в холодній гробниці.
За волю витримали біль,
Боролись за звання вкраїнця.
Лампадки моторошно в ряд.
Їх точно вітер не задмуха.
Бо біля них стоїть майдан.
Майдан героїв чистих духом.
Хай слава йде по всій землі,
Про наш народ, який не здався.
Який за чесність і за мир,
Життям синів розраховався

Для вшанування пам'яті Героям Небесної Сотні, звучить Гімн України
Гімн України <https://www.youtube.com/watch?v=g9OpufAIdRk>

**«Люби Батьківщину не за те, що вона велика, а за те,
що вона твоя».**